

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Управління проєктами»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 073 «Менеджмент»  
у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності*

Якісне управління проєктами є дієвим інструментом у вирішенні економічних, екологічних, освітніх, наукових і соціальних проблем та потужним засобом суспільного розвитку та виходу з кризового стану. Тому, особливої актуальності у сучасних умовах набуває подана на рецензування освітньо-професійна програма «Управління проєктами» з підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти розроблена проєктною групою кафедри права та менеджменту у сфері цивільного захисту.

Зміст освітньо-професійної програми узгоджено зі сформульованими цілями і завданнями навчального процесу. Обсяг кредитів, які відводяться на засвоєння обов'язкових і вибіркового компонент, є цілком обґрунтований та дозволяє забезпечити формування загальних і спеціальних компетентностей здобувачами вищої освіти. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Послідовність вивчення компонент є логічна і не викликає зауважень. Аналіз програми показав, що навчання ґрунтується на професійно-орієнтованому, індивідуально-творчому, компетентнісному та студентоцентрованому підходах.

Позитивною особливістю освітньо-професійної програми є наявність освітніх компонент, які передбачають застосування спеціалізованого прикладного програмного забезпечення при плануванні, реалізації та супроводі проєктів, програм та портфелів проєктів, підтримки прийнятті управлінських рішень, а також наявності 3 вибіркового освітніх траєкторій – мейджорів, що можуть бути обрані здобувачами для набуття hard skills, серед яких зокрема «Управління IT-проєктами».

Важливим компонентом освітньо-професійної програми з погляду її функціональної спрямованості є пункт про академічні права випускників щодо подальшого навчання за програмою доктора філософії.

Рецензована освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Управління проєктами» за спеціальністю 073 «Менеджмент» є актуальною і розроблена із врахуванням інтересів стейкхолдерів, вона повністю відповідає сучасним уявленням про зміст та технологію підготовки майбутніх фахівців, які здатні реалізовувати проєкти та програми у різних сферах людської діяльності, тому заслуговує схвальної оцінки та широкого впровадження у систему вищої освіти України.

Керівник ТОВ «ЛЕОБІТ»

Віра ПРИШЛЯК

